

本文目录

- [波司登和雅戈尔哪个好点呢？](#)
- [30多岁棉袄哪个品牌男？](#)
- [柏莱华顿衣服是品牌吗？](#)
- [哪些服装品牌有自己的生产工厂？](#)
- [中国服装品牌排名？](#)

波司登和雅戈尔哪个好点呢？

波司登羽绒服质量好，多少年始终如一，穿着舒服，给人印象深，是一个很好的品牌。一、波司登:牌子响，认可度高，款式新颖

二、雅戈尔:材质好，有质感，款式不多，用料足

如果是男士的话，建议选购雅戈尔 如果是女士的话，建议选购波司登萊垌頭條

30多岁棉袄哪个品牌男？

这个年龄的棉袄选择的品牌有很多。休闲的，正装的都有。萊垌頭條

休闲的你可以选择一些运动休闲品牌。阿迪耐克李宁这样子的。萊垌頭條

正装的你可以选择雅戈尔，利郎，劲霸这样的服装品牌。萊垌頭條

羽绒服可以选择波司登，雅鹿这样的品牌。这个就看个人的穿衣习惯来选择了。頭條萊垌

柏莱华顿衣服是品牌吗？

柏莱华顿 BOLA HUADUN BLHD.CLASS是一个服装品牌，总部位于浙江省瑞安市。主要经营范围：服装(短袖，T恤，衬衫，夹克，羽绒等)等。萊垌頭條

柏莱华顿致力于在版型、色彩、面料、搭配等方面突破，并将人体工程学拓展于服装(短袖，T恤，衬衫，夹克，羽绒等)等全线产品。萊垌頭條

公司主要生产中年轻商务男装，主要产品夏季POLO春秋夹克，高档衬衫，羽绒服等。萊垌頭條

哪些服装品牌有自己的生产工厂？

福建劲霸，七匹狼，雄豹狼，七牌，九牧王，利郎男装都有自己研发和生产基地工厂。萊垵頭條

浙江报喜鸟，森马，雅戈尔，杉杉，太平鸟都有生产工厂萊垵頭條

江苏波司登羽绒服，雅鹿，都有自己的工厂萊垵頭條

而电商为了降低价格，采取外放加工，灵活性，控制固定的开销低大部分都没有自己的工厂。條萊垵頭

中国服装品牌排名？

1.杉杉 (中国驰名商标)萊垵頭條

杉杉集团是杉杉企业中以服装、服饰、纺织品等产业公司为基础构建的时尚产业集团。杉杉集团实施\多品牌、国际化\战略，以产品为核心、以品牌经营为根本，努力拓展时尚产业领域，进一步加强国际合作，致力于成为国内时尚产业的领袖企业。萊垵頭條

杉杉品牌是杉杉集团旗下的核心品牌，是首家通过绿色环保认证的服装品牌，也是中国服装行业的代表品牌，形成了正装、商务、休闲等系列化产品，产品线已延伸到了女时装、内衣、童装、皮具及家纺等产品领域，其中杉杉西服和杉杉衬衫分别荣获中国名牌产品称号。萊垵頭條

2.波司登 (中国驰名商标)垵頭條萊

波司登创始于1976年，是全国最大、生产设备最为先进的品牌羽绒服生产商，员工两万余人。主要从事自有羽绒服品牌的开发和管理，包括产品的研究、设计、开发、原材料采购、外包生产及市场营销和销售。波司登羽绒服畅销美国、法国、意大利等72个国家，全球超2亿人次在穿。條萊垵頭

波司登集团1976年创立于江苏省常熟市。2016年8月，波司登在\2016中国企业500强\中排名第436位。萊垵頭條

3.红豆 (中国名牌)頭條萊垵

红豆集团是江苏省重点企业集团,国务院120家大型深化改革试点企业之一，注册商标“红豆”是中国第一批驰名商标，红豆服装在全国服装行业中居领先地位。拥有总资产近30亿，2002年实现销售收入50.62亿元。2001年1月8日，红豆实业股份

有限公司在上海证交所成功上市。 垵頭條萊

4.罗 蒙 (中国驰名商标)萊垵頭條

蒙罗服饰有限公司主营韩版男女服装、男女鞋子、领带皮带、手表、男女内衣裤，经国家工商部门批准注册，公司具备韩版男女服装、男女鞋子、领带皮带、手表、男女内衣裤的招商代理资格。 萊垵頭條

蒙罗服饰有限公司优质的产品质量,广阔的市场前景,丰厚的代理待遇,强大的代理优势,让您创业投资不再难。蒙罗服饰有限公司热诚欢迎各位有志之士前来实地参观和考察。 條萊垵頭

5.报喜鸟 (中国驰名商标)頭條萊垵

报喜鸟集团有限公司组建于1996年，以服装为主业，相继建设了温州、上海、合肥三大工业园区，创立报喜鸟高级男装品牌、宝鸟职业装品牌，同时控股中楠房地产开发公司进入房地产业。 萊垵頭條

6.雅戈尔 (中国驰名商标)萊垵頭條

雅戈尔集团 (600177) 创建于1979年，逐步确立了以品牌服装、地产开发、股权投资三大产业为主体，多元并进、专业化发展的经营格局，成为拥有员工5万人的大型跨国集团公司，旗下的雅戈尔集团股份有限公司为上市公司。 萊垵頭條

7.鄂尔多斯 (中国驰名商标)萊垵頭條

鄂尔多斯服装品牌是中国羊绒行业的风向标、中国时装行业的领军品牌。 垵頭條萊

经过三十年的不懈发展，鄂尔多斯成为中国服装品牌中鲜有的网络覆盖广、年龄层次丰富、男女装兼顾的成熟品牌。通过产品设计的提升、产品类别的扩充、终端形象的改造、终端网络的拓展、推广的深度和广度的增加，切实推动鄂尔多斯的销售增长、品牌影响增强，实现鄂尔多斯品牌在男装、女装、羊绒三个领域的立体式发展。 萊垵頭條

8.庄 吉 (中国驰名商标)頭條萊垵

庄吉集团是一家无区域服装服饰企业集团，组建于1996年，坐落于温州经济技术开发区括苍东路128号。法人代表：郑元忠。现有成员企业12家，员工2000多人；在全国大中城市建成有400余家成员加盟的特许经营、连锁专卖网络。 萊垵頭條

主导产品“JUDGER庄吉”牌西服及高级成衣定位于中高档消费群体，荣膺中国驰名商标、中国名牌产品和国家免检产品等荣誉；同时生产经营女装、休闲装、衬衫、领带、皮鞋等系列服饰产品。现已具备年产高档西服及高级成衣100万套（件）、高级衬衫130万件、其它各类服饰产品180万套（件）的能力。2006年实现销售收入17.5亿元。萊垵頭條

9.阳光 (中国驰名商标)萊垵頭條

唐山市阳光服饰有限公司是唐山市集营销、策划和现代化科学管理于一体的大型服饰企业。目前，旗下经营耐克、阿迪达斯、卡帕、金利来、蔓哈顿、九牧王等国际国内顶尖品牌，经营区域横跨唐山市区、丰润、迁西区域，拥有独立专卖店，及唐百集团在各区域的联营店，成为丰润业界的领军企业、迁西境内时尚的引领者。公司以真诚热情 追求卓越的服务理念，开辟出一条属于自己的阳光之路萊垵頭條

10.柒牌 (中国驰名商标)垵頭條萊

柒牌男装 (seven) ，于1979年在晋江市英林镇创立，全称福建柒牌集团有限公司，是一家以服饰研发、制造和销售为一体的综合性集团公司。頭條萊垵

公司占地面积335亩，建筑面积22万平方米，拥有员工4000多名，终端店铺近3000家，拥有德国杜克普缝纫设备、法国力克CAD、意大利迈啤整烫设备、西班牙艾维斯CAM服装系统等。條萊垵頭